(I'n teraktif Egitim J

1.(=35) + (+1 7) =? Isleminin sonucu hangisidir?
A)18
B)-18
C) 52
D) -52

2.(-19) + (-28) =? Isleminin sonucu hangisidir?
A) 9

B) -9

C) 47

D) 47

3. 48 + (-1 5) =? isleminin sonucu hangisidir?
A) 33
B) -33
C) 63
D) -63

4. (+27) — (41 5) =? Isleminin sonucu hangisidir?
A)12
B) 12
C) 42
D) -42

5.(-52) — (-1 6) =? isleminin sonucu hangisidir?
A) 36

B) -36

C) 68

D) -68

6. “Toplama isleminde toplananlarin yerleri
degistirildiginde toplam degismez. Bu &zellige
toplama isleminin degisme &zelligi denir..(-3) + (-
4) = (-4) + (-3) =7 isleminin sonucu hangisidir?
A) 7

B) -7

O

D) -1

7. 7) + (2) = ve (-2) + (+7) =? Isleminin sonucu
hangisidir?

A) 5

B) -5

Q9

D) -9
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8. (-1 4) + (-8) = ve (-8) + (-1 4) =? Isleminin
sonucu hangisidir?

A) 6

B) -6

C) 22

D) -22

9. (-28) + (+1 3) = ve (+1 3) + (-28) =? Isleminin
sonucu hangisidir?

A) -15

B)15

C) 41

D) -41

10.(=6) + (<9) + (+1 1) =? Isleminin sonucu
hangisidir?

A) 2

B) -2

Q4

D) -4

1. Asagidaki islemlerden hangisi yanlistir?
A) (+4) . (+4) . (+4) . (+4) . (+4) = (4P

B) (-9) . (9) . (-9) = (-9)

Q12 . 612).(12).12) = (12)*

D) (-3).(3).(3).(3).(3).(3) = (-3

12. (+2) =7 usli niceliginin degeri hangisidir?
A) +4
B) -4
C) -5
D) +5

13.(5)% =2 tsla niceliginin degeri hangisidir’?
A) 25

B) 75

C) 125

D) 225

14, (F)* =2 tsla niceliginin degeri hangisidir’?
A) 343

B) 1343

C) 4201

D) 2401
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Inetraktif Egitim

15.(-2)% =2 asla niceliginin degeri hangisidir?
A) +8
B) -8
C) +4
D) -4

1 6. Deniz seviyesinin 45 m (izerinde ugan mart
ile deniz seviyesinin 28 m altinda bulunan balik
arasindaki uzaklk kac metredir?

A17m

B)53 m

C) 67 m

D) 73 m

1 7. Erzurum’da Subat ayinin son 3 giininin hava
sicakliklar ardisik tam saylardir. Bu sicakliklarin
toplami ~24°Crtur. Ug ginlik sicakliktan ilk giinin
sicaklig kac derece Celcius'tur?

A) -6 °C

B) -7 °C

Q) -8 °C

D) -9 °C

18. Hava sicaklgi Ankara’da pazartesi giini
12°C olardk éliliyor. Sicaklk, sali gini
pazartesi giininin sicakliginin yarisi kadar oluyor.
Carsamba glind ise sicakligin sali giint
sicakligindan 4°C daha fazla oldugu gériliyor.
Ankara’da garsamba giininiin sicakligr kag derece
Celcius'tur?

A)10°C

B)16°C

Q) -10°C

D) 8°C

19. Hanife Hanm ayda 3750 TL maas
almaktadir. Yilbasinda 280 TL zam alan Hanife
Hanim, Ocak aynda 2950 TL harcama
yapmistir. Ocak ay sonunda Hanife Hanim'n kag
Tark lirasi kalmistir?

A) 180 TL

B) 2080 TL
C) 1800 TL
D) 1080 TL

20. Bir bahgede sondaj makinesi ile su kuyusu
kazdirlmistir. Her gtin 1 O m derinlige inen sondaj
makinesi 1 2 giin sonunda suyun oldugu derinlige
ulasmistir. Su kuyusunun derinligini tam say ile kag
metredir?

A)100 m
B)120m
C) 80 m
D)210m
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